COLLECTIBLES- Seealso the separate Stevie Ray Vaughan collection list.

1. Jimi Hendrix (4) Unused concert tickets Bill Graham Presents in San Francisco Jimi Hendrix, John
Mayall & The Blues Breakers, Albert King February 1% & 4th 1968 at The Fillmore West
Auditorium and February 2™ & 3 1968 at The Winterland Arena. With COA.

2. Jimi Hendrix concert poster by famed psychedelic artist Rick Griffin. 3 or 4" generation reprint
created from the original artwork. Perfect recreation done on heavier stock. Mint.

3. Jimi Hendrix (6) ProSet MusiCards Super Stars #260 “Historic Concerts February 1-3 1968” the
trading card obverse depicts the poster (listed above) and details about the show on back. Mint.

4. Jimi Hendrix (3) ProSet MusiCards Super Stars #249 “Historic Concerts October 10-12 1968 trading
card obverse depicts the poster from this show (same artist) and details about the show on back. Mint.

5. Jimi Hendrix (5) ProSet MusiCards Super Stars #10 “Jimi Hendrix” obverse depicts Jimi’s photo
(Hollywood Bowl) basic career information on the reverse. Mint.

6. Jimi Hendrix (3) ProSet MusiCards Super Stars #11 “Jimi Hendrix” obverse depicts Jimi’s photo
(Monterey Pop) basic career information on the reverse. Mint.

7. Jimi Hendrix poster has Are You Experienced and Electric Ladyland album art with vintage white
Stratocaster. Mint.

8. Bonnie Raitt Longing in Their Hearts Capitol Records press kit (2) different promo photos (1)
autographed “Bonnie Raitt” in silver paint pen.

9. Matt Sorum former drummer for The Cult, Guns N’ Roses and Velvet Revolver. (3) Mapex Drums
promo photos autogr aphed “Matt Sorum GNR “94” in black Sharpie.

10. Matt Sorum former drummer for The Cult, Guns N’ Roses and Velvet Revolver. Mapex Drums promo
photo autographed “Matt Sorum GNFNR” in black Sharpie.

11. Matt Sorum set of unused Easton Ahead “Matt Sorum” autographed drumsticksin case.

12. Robert Cray press kit (2) different photos autographed “Robert Cray *99” in black Sharpie.

13. Kevin Eubanks former leader and guitar player for the NBC Tonight Show Band. 8 X 10 photo
autographed “Kevin Eubanks” in blue Sharpie.

14. Zakk Wylde Geffen Records press kit promo photo autogr aphed “To Pete, 8/16/96 Zakk Wylde” in
gold paint pen.

15. Zakk Wylde 11-hole Fender Stratocaster pick guard autographed “Zakk Wylde 8/16/96” in black
Sharpie.

16. Joe Satriani Reprise Records press kit (3) promo photos (1) autographed “To Riley Thanks Joe
Satriani” (1) “To Pete, Thanks Joe Satriani” (1) “Joe Satriani” and the kit folder signed “Joe Satriani”
and “Stu Hamm?” all in gold paint pen.

17. Joe Satriani Luminous Flesh Giants Tour 1997 press pass

18. Blues Traveler A& M Records promo photo autographed “Brendan Hill” “Bob Sheehan” “Chan
Kinchia” and “John Popper” all in black Sharpie.

19. Blues Traveler 1997 Tour press photo pass.

20. Blues Traveler drummer Brendan Hill staged-used personalized drumstick

21. Jonny Lang Blue Sky Records promo photo autographed “Jonny Lang *97” in gold paint pen.

22. Junior Brown Curb Records promo photo autographed “Junior Brown *97” in black Sharpie.

23. Guitar Player Magazine 3/97 Junior Brown cover autographed “Junior Brown 97” in black Sharpie.

24. “Nuno Bettencourt’97” A&M Records promo photo autographed in gold paint pen.

25. Guitar World magazine December 1992 Nuno Bettencourt on the cover autographed “To Pete, Nuno
Bettencourt *97” in gold paint pen.

26. Nuno Bettencourt Schizophonic tour 1997 press photo pass.

27. Two Danny Gatton Big Mo Records poster. Mint.

28. Jimmie Van Zant Band tour poster ‘94 blank. Mint.

29. Buddy Guy Silvertone Records press kit photo autogr aphed “Buddy Guy *94” in black Sharpie.

30. Buddy Guy, Ernie Ball Strings promo poster. Excellent.

31. Buddy Guy Damn Right I’ve Got The Blues 1% edition print book autographed “To Pete, Buddy Guy
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‘94” in black Sharpie.

Ringside Boxing Fight card poster (Michael Buffer) w/2 ticket stubs. Poster/stubs autographed by
WBA champion James “Bone Crusher” Smith 1% champ w/college degree. Mint.

Bull Durham Blues Festival poster and several volunteer, stage and back stage passes. Also passes
from other years autogr aphed by DukeRobillard, Ruth Brown and Bill Murray. 10" annual show
magazine details seller's affiliation with the festival. ExI to Mint.

Bo Diddley press kit photo autographed in gold paint pen.

Bank deposit receipt autographed on back "To Lisa, love, Aynsley Dunbar,” drummer for Jefferson
Starship and many other bands in ball point pen.

Ted Nugent Rock Never Sops Tour ‘99 with Night Ranger, Quiet Riot and Slaughter

concert tour blank poster. Mint.

Ted Nugent Rock Never Sops Tour 1997 media photo pass.

Corey Stevens and Texas Flood Little Drops of Rain CD cover art matted photo limited #39/100 (with
guitar pick). Photo autographed "Corey Stevens' and on the mat by photographer Nancy Jo Mazzle
Mint.

Antone’s Paul Ray and The Cobras. Reproduction poster.

Guitar Player magazine July 1986 Jimmie Vaughan on cover.

Guitar magazine May 1995 Tommy Shannon Bass Clinic.

Jethro Tull World Tour 1997 photo pass Jacksonville, Florida.

Stone Temple Pilots Tour 1996-1997 press & photo pass.

Hootie & The Blowfish Musical Chairs Tour 1998 photo pass.

Lynyrd Skynyrd, The Rossington Band Tribute 10 Years Later The Music Continues After Show
Guest pass, triangle shape, orange/white/wlack (10 passes).

Tindey Ellis4 X 6 card autographed “To Pete, Tindey Ellis, Jax “95” Jacksonville Florida.

Chris Duarte 4 X 6 card autographed “Chris Duarte *95” Jacksonville Florida.

Dave Mason (2) 4 X 6 cards signed “Dave Mason ‘97” Savannah Georgia.

Kenny Wayne Shepherd Guitar Shop magazine March 1998. KWS on the cover signed “Kenny
Wayne Shepherd” in black Sharpie.

Hank Williams Jr. Wham Bam Southern Thunder tour Crew/Photo pass 9/28/1998.

Foghat promo photo autographed “Rod Price ‘97” “Dave Peverett” “Roger Earl” “Tony Stevens.”
(All four original members.)

Charlie Daniels (2) different promo photos autographed (1) “To Pete, Charlie Daniels” (1) “To Pete,
God Bless, Charlie Daniels” with photo of him signing.

Charlie Daniels Band Tour 1997 backstage/photo pass 6/1/1997.

Peavey Rock Across America Band Clinic Tour Full color flyer al three pictured and autogr aphed
“Bill Dickens” “Bobby Rock ’97” “Neil Zaza” all in black Sharpie.

Peavey Drums Renaissance Man The Art of Drums poster autogr aphed “Bobby Rock *97” “Neil
Zaza 1997” “Thank You, Bill Dickens” all in black Sharpie.

Bobby Rock Set of unused personalized “Bobby Rock” Pro-Mark drumsticks.

Bobby Rock (1) stage-used personalized “Bobby Rock” Pro-Mark drumstick.

B.B. King promo photo autogr aphed “BB King” in black Sharpie.

Gary Hoey (3) promo photos autographed (1) “Gary Hoey ’98” (1) To Pete, Gary Hoey 98 (1) “To
Becky, Gary Hoey” all in black Sharpie.

Otis Rush Guitar Player magazine November 1994 autogr aphed “Otis Rush” in gold paint pen.
OtisRush 4 X 6 card autographed “Otis Rush” in gold paint pen

Paul McCartney (2) “Flowers in the Dirt”/”Friends of the Earth” 89-90 tour programs.

Y ngwie MamSteen International Records promo photo autographed “To WKNC, Thanks you guys
rock. | love you, Yngwie Malmsteen”

Widow Maker (2) International Records promo photos signed “Dee Snyder” former Twisted Sister
lead singer, “Al Pitrelli” former Alice Cooper lead guitar, “Joe Franco” former Twisted Sister
drummer, “Mark Russel” former Desperado bassist, al in black Sharpie.



Albums and CD’s

65. Les Dudek Say No More autographed in black Sharpie.

66. Les Dudek Gypsy Ride autographed in black Sharpie.

67. Les Dudek Les Dudek autographed in red Sharpie.

68. Rick Derringer Face to Face autographed in black Sharpie.

69. Bio Hazard Sate of the World Address rare limited edition orange translucent vinyl.

70. Fabulous Thunderbirds Tuff Enuff CD autographed by Kim Wilson, Preston Hubbard, Fran Christina
and Duke Robillard in ballpoint pen.

45 Vinyl

71. The Storm. Jimmie Vaughan on guitar. “The Doo-it”/ “Lost on the Ocean Part2.” Label is Connie
Records, around 1972. Vinyl excellent. immie's first record.

72. Fabulous Thunderbirds “Tuff Enuff” / “Wrap it Up” vinyl excellent.

73. The Pagodas special guest Dick Dale Limited Edition vinyl “Should have Known” / “So High.” Vinyl
excellent

Sports
74. Mickey Mantle 8 X 10 photo autographed “Mickey Mantle” with COA.

75. Miami Dolphins 1972-1973 undefeated season 17-0 Super Bowl Champions Football autographed
by the entireteam. VERY RARE ITEM. " My aunt was a professor at Biscayne Collage in Miami.

Thisiswhere the Dolphins training camp was in those days. She personally knew the chaplain that flew

with the team and blessed them before every game or outing. On December 21,1974 this ball flew with

the team to Oakland California and was signed. 40 years ago it was given to me for my 14th birthday."

76. Wayne Gretsky 16 X 20 Photo in Canada Cup uniform, framed and matted autographed “Wayne
Gretsky” in blue Sharpie. Brass plaque reads "Wayne Gretsky All Time Leading Scorer Canada Cup
Limited Edition 210 of 500". VERY RARE.

77. Mickey Mantle autographed photo

78. Ken Griffey Jr autographed ball

79. Nolan Ryan autographed ball

80. Bob Feller autographed ball

81. Ca Ripkin Jr autographed last game ball #770/2632

82. 1986 Mets World Champions bat autographed by Keith Hernandez, Lenny Dykstra and Wally

Backman.

This entire collection of 82 itemsto be sold as one lot for the best reasonable offer, plus shipping,
received by January 15, 2015.

See also the Stevie Ray Vaughan collection of over 200 items.



